



燕都夏令营

历练、独立、知孝、感恩、生存训练……

# 暑期蜕变，『我是特种兵』夏令营不容错过！



燕都小记者微信  
燕都小记者QQ群:  
188962792

大多数孩子是第一次离开父母，第一次独自生活，第一次见教官，第一次参加军事夏令营。在人生旅途中孩子们那么多的第一次都在“我是特种兵”夏令营中实现了！励志感恩教育以情动人，唤醒孩子们的感恩意识，学会知恩、感恩、报恩，感悟父母的艰辛与辛苦。让一个个在家轻松自在，饭来张口、衣来伸手的小宝贝，在这里训练成一个个每天独立睡觉，独立起床、独立穿衣、独立洗衣的小战士，也让孩子在快乐的活动中学会自立、自理、自强。所以家长适当放手，多给孩子留点空间。总而言之，加入“我是特种兵”夏令营，会让您的孩子有意想不到的收获。

想了解燕都夏令营更多精彩行程，请扫描左上角微信二维码！

报名电话：  
15032202617  
(戚老师)

燕都夏令营  
QQ交流群：  
453215721

报名地址：  
河北报业大厦  
1210室(裕华路  
青园街交口东南角)



## “我是特种兵”军事夏令营

岐山湖风景名胜区位于邢台市临城县境内，景区面积四千八百公顷。岐山湖拥有八百公顷的浩瀚水域，她像一面硕大的宝镜，蓝色明镜镶嵌在太行山东麓。两岸低岭逶迤，绿草茵茵；岸边沙滩，细软洁白；纵目西眺，群峰如黛。一碧如洗的湖水，与远山低岭构成了绿水青山的画面。像一枚晶莹碧透的蓝色宝石，静静地镶嵌在巍巍太行脚下。她的端庄秀丽，她的含蓄静美，既可使乐山仁者陶然，又为乐水智者所迷恋。既能亲水、又能赏景，绝对是避暑消夏的好去处。

夏令营中，孩子们将进行军操演练和训练，做到有纪律、能自律；通过专门设计的素质拓展项目，激发孩子们的团队意识及动手动脑能力，同时更有好玩的真人CS对战、水上大作战、坦克大战、野外自救等内容。通过军事夏令营的锻炼，孩子将在时间管理、团队协作、主动参与、承担责任等多方面得到能力提升。

营期：第三期：8月1日-5日；第四期：8月15日-19日。

地点：邢台·岐山湖

## “小小神枪手”射击夏令营

坚持、稳定、安静、自我约束力以及惊人的集中力和强大的自我情绪控制能力，想要您的孩子同时具有这些特质吗？那么现在机会来了，射击一定是您培养孩子这些特质最合适的运动！穿上酷酷的射击服站在靶位上，目光坚定地注视前方，那英姿飒爽的样子，让人过目不忘，而这些，其实就是一名专业射击运动员的日常。但是作为普通人，和射击运动的距离，还需要一个沟通的桥梁。这个暑假，“小小神枪手”射击夏令营，为从小就喜欢射击的孩子们提供一个接触专业射击运动的平台。

专业的射击教练，依据孩子们的特质制定训练计划，并与专业团队一同起居、训练。在短短一周的训练生活中，不仅可以让孩子们接触到射击这项运动，还可以提高生活自理的意识。

营期：第12期：7月21日-26日；第13期：7月29日-8月3日；第14期：8月6日-8月11日；第15期：8月13日-8月18日。

地点：石家庄



小记者习作

## 好玩的小童童

东苑小学二(3)班 孔德馨

童童是谁啊？他是我的一个小弟弟。这个小家伙，长着一双弯弯的小眼睛，平时坏坏的样子，一笑起来好像眼睛都没有啦。还有他那张调皮的小嘴巴，爱说、爱笑，一点儿都不认生，话匣子一打开就收不住。他特别会逗我开心，每次他来我家玩，总会逗得我哈哈大笑，合不拢嘴。

童童有个特别的爱好。那就是不管看了什么电影电视，他都会把自己打扮成里面人物的样子。用

他爸爸的话来说，这个小家伙就是个“超级模仿小丸子”——电视上播《西游记》，他也摇身一变成了孙悟空，一只手搭到眉间，一只手叉着小腰，拿根小棍子挥来挥去，顺便拔自己一根头发当毫毛。看了《小兵张嘎》呢，他有时会装成剧中的日本兵，手里拎着玩具手枪，还居然拿黑色的水彩笔，给自己在鼻子下面画一撮“小胡子”，满嘴的“叽里咕噜”！天呐，逗死我啦！

怎么样，这个小家伙，够好玩吧？

指导教师：王建鹏

## 做披萨

机场路小学四(1)班 延雨辰

周六，我参加了燕都小记者在必胜客举办做披萨的活动。当时是3点多，没有很多人在吃饭，所以必胜客里面很安静。

活动开始了，我们先戴上了老师发的手套、帽子、套袖和围裙。带好了之后，老师首先给我们讲了做披萨的过程，并端上了做披萨要用的配料和抹了一圈酱的披萨饼。随后，老师又讲了有哪些食物，有芝士、玉米粒、香菇、西红柿、培根、鸡胸肉、肉碎和米兰肠。

开始做披萨了。我们先放了一半的芝士，放的时候大家都很小心，放完了之后我感觉像是一个个小人躺在披萨饼上。接着，我放了米

兰肠、鸡胸肉和肉碎，放的时候要轻，不要按，一按就变成馅饼了；然后又放了玉米粒和香菇，放的玉米粒和香菇可以覆盖到芝士“小人”上面；最后放了西红柿、培根，围城三角形和正方形，像是一层层防护。完成之后，披萨就该进烤箱烤啦！

在披萨出炉之前，我们又玩了一个小游戏，就是让老师来提问，学生来答。老师问了几个关于披萨的问题，答对了就可以领一本书！

在披萨出炉之后，金黄金黄的，上面点着几个“小红点”，漂亮极了。我看看香喷喷的披萨，真想一口把它吃掉！

这次做披萨活动让我感觉十分快乐！

## 我的“好朋友”

裕华路小学三(4)班 王墨涵

大家的好朋友都是人类。可我的好朋友是几条凤尾鱼。

我家的凤尾鱼养在一个大玻璃缸里，在浴缸里有一些小石头和不会生长的水草。本来还有一个石头房子，可是一条鱼被卡在了小房子的门里，为了避免再次发生同样的事，我就把它拿走了。

这些鱼真有趣呀！上星期，我喂食的时候，它们都不动。所以，我以为它们不饿，就没再管它们。晚上，天儿马上要全黑的时候，我把所有作业写完后，又去看它们。“哇！”原来，鱼食被它们吃得一千二净，这令我十分惊奇。同

是上星期，我从侧面看到两条鱼好像在“打架”。我迅速地找来网抄要去“劝架”。结果，从上面看它俩只是在玩儿！我看着这幅场景，

直想笑。这些鱼真可爱呀！它们天天向我点点“头”、招招手，再像走秀一样围缸绕一圈，再像亲吻一样用嘴碰碰缸壁……

这些凤尾鱼的种类不多，但我最喜欢的鱼是一种全身奶白色，名叫“白公主”的鱼。它游泳的姿态宛如一位漂亮公主，所以，我给它起了另外一个名字——“牛奶公主”。鱼好像听懂了我的话，越来越像公主了。

我和鱼有着深厚的友谊。冬天，天气冷，我就把加温棒打开给它们用；夏天，天气热，我就天天放冰块或凉水在缸旁。我想：小鱼一定也很开心。

